



На русском подворье

ВКУС К ЖИЗНИ

Клуб пенсионеров «Вдохновение» принял участие в фестивале «Национальная мозаика».

Напомним, что этот замечательный праздник впервые прошел в арамильском поселке Светлый в День России. 12 июня на площади у КДК «Виктория» выросло



сразу несколько национальных подворий: татарское, башкирское, марийское, армянское, таджикское и, конечно же, русское. В последнем случае в его обустройстве поучаствовали пенсионеры из клуба «Вдохновение», накрыв традиционный стол. Чего здесь только не было! Вкуснейшая вы-

печка: пироги с капустой, грибами, картошкой, ватрушки, блины с начинками на любой вкус. А еще салат с редькой, капустные вареники, окроши-

ка, винегрет. Гости запивали все это квасом, настоенным на черном хлебе, напитком из ревеля и овсяным киселем, которого многие вообще никогда не пробовали. Участники фестиваля были довольны, ведь русское подворье порадовало их своим гостеприимством и широтой души.

Не старея душой ...

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ

Каждый год администрация арамильской больницы устраивает встречу с ветеранами, чтобы отметить в родных стенах наш общий профессиональный праздник – День медицинского работника.

Гостей окружают теплом и вниманием, и на душе становится радостно от такой заботы. На нынешней встрече мы познакомились с новым главным врачом - Александром Игоревичем Рожиным, который нас поздравил, сказал теплые слова, поблагодарил за многолетний, добросовестный труд на благо людей. Ведь вся наша долгая жизнь прошла в стенах больницы – с юности до зрелых лет. В любое время дня и ночи мы шли помогать больным людям, и, когда встречаемся, наши души буквально купаются в потоке воспоминаний, которым



нет конца. В начале встречи прозвучали слова «клятвы Гиппократа». Слушали мы её молча, про себя повторяя слова. От чистого сердца прозвучали поздравления от нашего ветерана – врача-гинеколога Т.Ф. Бакушкина, которая в своей речи не обошла вниманием ни одну медицинскую службу.

Ну а главным украшением стала музыкальная программа, которую с большой душой, с любовью к нам, пенсионерам, подготовил талантливый специалист, фельдшер скорой помощи

Александр Владимирович Шик. Когда он приезжает на вызов от одного его появления больному становиться легче и спокойней. Такие люди рождены быть медиками! А как он поёт – его первой песней была композиция «О белых халахах». Много шуток и загадок он загадал и всё на медицинские темы. Скучать было некогда! Мы сидели за празднично накрытыми столами, шутили, смеялись, веселье лилось рекой. Пели песни, а потом пошли в пляс, когда зазвучала танцевальная музыка.

Пенсионеры сдали экзамен

НАШИ ЛЮДИ

Н.И. Сажина, по поручению ветеранов Арамильской городской больницы

Как мы выжили, одному богу известно

Цикл очерков об арамильцах, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, мы завершаем в необычной форме – обращениями к потомкам от наших ветеранов.

Я, урожденная Манакова – Мозырева Валентина Митрофановна 1938 года рождения. Родилась в Курской ныне Белгородской области, Черняховский район, село Прилепы, а выросла в селе Езочное. Отец Митрофан Михайлович Манаков в 1939 году был призван на действительную службу. А в 1941 году началась Великая Отечественная война и он ушел на фронт, где погиб в 1943 году.

А наш район с 1943 по 1944 год был оккупирован немецкими захватчиками. Немцы жили и в нашем селе, и в нашей хате. Отбирали всю еду: яйца, молоко, у кого было две коровы, одну резали для себя на мясо, вторую оставляли себе же. Как мы выжили, одному Богу известно... Я до сих пор помню жестокие глаза немецкого солдата, который стоял во дворе и ждал, пока бабушка подоит корову, чтобы забрать себе молоко. А мы сидели и боялись, что он нас расстреляет...

Но как-то все обошлось, их выгнали. Было большое наступление Красной Армии и танковое сражение под Прохоровкой. Земля гудела и стонала, хоть было далеко от нас, 200-300 км., мы сидели в землянке и очень боялись. Но спасибо нашим солдатам, которые отстояли родную землю своими жизнями. Слава им, нашим героям-победителям, вечная память погибшим за Родину – матерью.

Помните об этом, потомки!

В.М. Мозырева
8 июня 2018 года

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

Мы приываем всех, кто чтит память погибших в Великой Отечественной войне - присоединяйтесь к международной мемориальной акции - «Свеча памяти»!

Старт акции
21 июня в 22:00
возле Памятника
Павшим в годы
Великой
Отечественной
войны

В программе:
Набат
Лития
Зажжение свечей
Возложение цветов
Закладка капсулы памяти



ЗАЖГИТЕ СВОЮ СВЕЧУ ПАМЯТИ!

Целый год на занятиях Школы пожилого возраста, что проходят в городской библиотеке, ветеранов знакомили с классической литературой.

Ведущий специалист учреждения Елена Ломовцева проводила беседы о творчестве Горького, Пушкина, Маяковского, Шолохова, провела встречу с нашим земляком писателем Заварзи-

ным. Эти занятия всегда проходят очень интересно, часто в виде диспутов и викторин, пенсионеры с удовольствием обсуждают услышанное и увиденное на экране. Ведь классическая русская литература весьма разнообразная: раньше мы читали эти книги, изучали их в учебных заведениях – с ними связаны некоторые самые разные переживания и воспоминания. Библиотека – одно из



реализуются их творческие возможности. Часто занятия в библиотеке проходят за чашкой чая, и атмосфера здесь царит неформальная, душевная. Экзамен по литературе прошел виде викторины, нам задавали вопросы.

Остается ждать открытия нового сезона работы Школы пожилого возраста. А пока у нас каникулы, самое время совершать паломнические и туристические поездки по родному краю.

Н.П. Перевышина